

Стартовали «Дни Объединенного института ядерных исследований в Узбекистане»

Сегодня, 22 апреля, в Академии наук Узбекистана состоялось мероприятие, посвященное открытию «Дней Объединенного института ядерных исследований в Узбекистане».



В мероприятии приняла участие представительная делегация Объединенного института ядерных исследований, в состав которой вошли руководство Академии наук, ведущие ученые Института ядерной физики АН РУз, ведущие ученые дирекции и лабораторий ОИЯИ, университета «Дубна» и руководство филиала МГУ в г. Дубне.

Целью данного мероприятия является расширение сотрудничества между научно-исследовательскими институтами Академии наук, образовательными учреждениями Министерства высшего образования, науки и инноваций Республики Узбекистан и Объединенным институтом ядерных исследований.





В рамках мероприятия Президиумом Академии наук Республики Узбекистан было подписано генеральное соглашение о научно-техническом сотрудничестве между Академией наук Республики Узбекистан и Институтом научно-технических исследований. Согласно ему, планируется организация рабочих визитов и лекций ведущих ученых Академии наук в институтах, а также углубление двусторонних научных связей с лабораториями Академии наук.

В программу мероприятия включены встречи делегации ОИЯИ с Президиумом Академии наук и Министерством высшего образования, науки и инноваций Узбекистана, а также визит в научно-исследовательских институтов Академии наук и в Самарканд.

Также запланирована встреча руководства ОИЯИ с представителями правительства Узбекистана для обсуждения перспектив сотрудничества Узбекистана и ОИЯИ.